

深圳市福田区园岭街道办事处

关于第 2023166 号《“新科技”促“环境首善”——城区声音精细化管理》的办理意见

尊敬的曾华坚委员：

您提出的《“新科技”促“环境首善”——城区声音精细化管理》已收悉。经研究，我街道办理意见如下：

为深化“首善环境”建设、推进城区声音精细化管理，我街道主要采取以下措施：一是加强日常宣传提示。在公共场所显眼位置设置宣传牌、公园电子屏、党员服务市集、派发宣传单张等形式进行常态化宣传。二是加强广场舞团队管理。及时掌握广场舞团队变化情况，对新成立的广场舞团队及时登记、签保证书，建立广场舞微信群，协助建立广场舞团队自治管理制度，每天安排人员值班，畅通举报渠道。三是加强巡查处置。安排人员在重点时段固定到公园进行值守，非重点时段进行巡查，对广场舞音量进行管控，从源头减少噪音扰民。

目前，我街道已于辖区人流密集区域设置广播音响 13 个，因街道经费紧张，如需额外使用音响则主要采取租赁形式。我办将认真研究提案建议，分析定向音响推广可行性，并结合创文工作研究噪音污染治理有效举措，助力推进城区声音精细化治理。

园岭街道办事处

2023 年 12 月 8 日

